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WOLBROM
Redakcja

Podczas ostatniej sesji Rady 
Miejskiej w  Wolbromiu doszło 
do zmiany w  jej składzie. Radni 
przyjęli ślubowanie od nowego 
członka gremium, który objął man-
dat po byłym burmistrzu mia-
sta. Mandat przypadł Tomaszowi 
Ciempce, kandydatowi Komitetu 
Wyborczego Wyborców „Odnowa”, 
który w wyborach samorządowych 

Zmiana w składzie Rady 
Miejskiej w Wolbromiu

Specjalista ds. finansowo-pracowniczych  
i księgowości

Podstawowy zakres obowiązków: 
• prowadzenie dokumentacji związanej z umowami zlecenia  

i umowami o dzieło,
• naliczanie i księgowanie list płac,
• obsługa ubezpieczenia medycznego i ubezpieczenia grupowego,
• sprawdzanie i księgowanie dokumentów kosztowych  

i sprzedażowych,
• weryfikacja dokumentów pod kątem wypełnienia pliku JPK_V7_M
• rozliczanie transakcji przychodzących i wychodzących
• wsparcie w przygotowywaniu sprawozdań dla instytucji  

zewnętrznych
Nasze wymagania:

• wykształcenie wyższe lub średnie z zakresu rachunkowości  
i finansów

• min. 3-letnie doświadczenie w pracy na podobnym stanowisku 
• certyfikat I lub II stopnia SKwP będzie dodatkowym atutem
• wiedza z zakresu prawa pracy, przepisów dotyczących  

ubezpieczeń społecznych oraz naliczania płac, czasu pracy  
i rozliczeń z ZUS

• znajomość przepisów prawa podatkowego  
i ustawy o rachunkowości

• bardzo dobra znajomość pakietu MS Office
• dobra organizacja pracy, samodzielność, dokładność  

i zaangażowanie w powierzone zadania
Mile widziane:

• umiejętność obsługi programów klasy ERP Optima i Comarch XL
• prawo jazdy kategoria B

Co oferujemy:
• stabilne zatrudnienie w ramach umowy o pracę
• ciekawą pracę w doświadczonym zespole
• prywatną opiekę medyczną oraz ubezpieczenia grupowe
• możliwość ciągłego podnoszenia kwalifikacji zawodowych

Umówmy się na spotkanie
Jeśli jesteś zainteresowany/zainteresowana naszą ofertą :),  

prosimy o przesłanie CV na adres mail’owy: rekrutacja@arkop.pl

Arkop Spółka z o.o. z Bukowna 
poszukuje kandydatów na stanowiska 
Miejsce pracy: Bukowno

PRACA 
Przedszkole Niepubliczne zatrudni:

 • psycholog • pedagog specjalny • terapeuta SI • logopeda

Oferujemy:
 • komfortowe warunki pracy • możliwość rozwoju 

 • atrakcyjne wynagrodzenie, uzależnione od kwalifikacji, 
doświadczenia - do 9000 zł brutto.

Dokumenty aplikacyjne prosimy kierować na adres:
 

pracaprzedszkole@interia.pl

PRZEDSZKOLE
TERAPEUTYCZNE

Jedyne w Olkuszu Przedszkole 

ul. J. Kantego 7 32-300 Olkusz 
690 484 104

Kontakt w sprawie rezerwacji miejsca: 

zaprasza dzieci z orzeczeniem 
o potrzebie kształcenia specjalnego

Oferujemy intensywne oddziaływania
terapeutyczne dla dzieci:
z autyzmem, z afazją, 
z niepełnosprawnościami sprzężonymi i inne.

OLKUSZ
ul. Nullo 7a,  

tel. 32 645 02 21

WOLBROM
ul. Garbarska 31 

(od strony Targowej)
tel. 32 642 15 87

Mieszalnia Farb Dulux ProfessionalCentrum Ogrodnicze
Ryszard Kafel 

Centrum Kwiatowe

Olkusz, ul. Staszica 8
Godziny otwarcia:

sobota: 8.00 do 14.00
pn - pt: 8.00 do 17.00

Olkusz, ul. Kościuszki 14
Godziny otwarcia:
pn - pt: 8.00 do 18.00
sobota: 8.00 do 14.00

14.02 (sobota)
8.00 do 18.00
15.02 (niedzielna) 
10.00 do 14.00

tel. 609 146 111

tel. 32 645 48 47

Walentynki

Zapraszamy:

ul. Floriańska 2, 32-300 Olkusz
Kontakt: 786 922 949, vestalia@vestalia-property.pl

• Wynajem • Doświadczenie • Sprzedaż • Zarządzanie

B I U R O  N I E R U C H O M O Ś C I
Stworzone z pasji

Olkusz, ul. Żuradzka 15a, tel. 690 484 104

Zapisy na rok szkolny 
2026/2027

Przyjmujemy dzieci od 2,5 r.ż. z pieluszką

▪ Świadectwa Charakterystyki  Świadectwa Charakterystyki  
EnergetycznejEnergetycznej

▪ Audyty Energetyczne - Czyste PowietrzeAudyty Energetyczne - Czyste Powietrze
▪ Protokoły odbioru  Protokoły odbioru  

wentylacji - rekuperacjiwentylacji - rekuperacji

Zapraszamy do kontaktu.  
Tel. 608 086 225

Zdrowia, szczęścia, pomyślności.

Cytryn w płynie i miłości.

Miłych dni, ciekawych wrażeń

i spełnienia wszystkich marzeń.

Matiemu życzy załoga Huben
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BOLESŁAW
A.N.Q.A. fot. Gmina Bolesław

Na tle trwających od miesię-
cy problemów z  podtopieniami 
i  zapadliskami samorząd gminy 
Bolesław kontynuuje działania 
mające ograniczyć skutki zmian 
hydrologicznych po zakończeniu 
działalności górniczej. Ostatnie 
dni przyniosły zarówno kolejne 
decyzje organizacyjne, jak i ocenę 
sytuacji bezpośrednio w terenie.

W dniu 27 stycznia b.r. odbyło 
się posiedzenie Gminnego Zespołu 
Zarządzania Kryzysowego, podczas 
którego wójt – pełniący funkcję 
szefa zespołu – przedstawił ak-
tualny stan prac prowadzonych 
na ciekach wodnych i urządzeniach 
hydrotechnicznych. Jak podkre-
ślano, działania te mają na celu 
ochronę mieszkańców, zabudowy 
oraz infrastruktury publicznej 
po zamknięciu kopalni należącej 
do ZGH „Bolesław” SA Wśród już 

wykonanych robót znalazły się m.in. 
prace utrzymaniowe na rzece Bia-
łej realizowane przez PGW Wody 
Polskie, przebudowy i udrażnianie 
przepustów na Sztolni Ponikow-
skiej i Sztolni Bolesławskiej, a także 
działania na Kanale Dąbrówka oraz 
w rowach melioracyjnych na terenie 
Hutki i Kolonia.

Podczas spotkania omówiono 
również rozwiązania wypracowane 
wspólnie ze specjalistami i  pre-
zentowane na szczeblu rządowym. 
Chodzi m.in. o  czasowy, kontro-
lowany zrzut wody z  zalewiska 
po południowej stronie ul. Głównej 
oraz przygotowanie docelowego 
systemu grawitacyjnego odprowa-
dzenia wód do Kanału Dąbrówka. 
Analogiczne rozwiązania mają 
objąć zalewiska w  Hutkach oraz 
zbiorniki w  rejonie Dąbrówki 
i Sztolni Ponikowskiej. Uczestnicy 
posiedzenia wskazali także zada-

nia wymagające pilnej realizacji. 
Wśród nich znalazło się urucho-
mienie urządzeń upustowych, 
udrożnienie newralgicznych prze-
pustów, możliwość wykonania 
dodatkowego obejścia na Sztolni 
Ponikowskiej oraz kompleksowe 
oczyszczenie Kanału Dąbrówka 
– w tym usunięcie roślinności, na-
mułu i tam bobrowych. Celem tych 
prac jest ograniczenie ryzyka pod-
topień m.in. w rejonie południowej 
części ul. Głównej, ulic Laskowskiej 
i  Wyzwolenia w  Bolesławiu oraz 
Bolesławskiej w Kolonii, a także za-
bezpieczenie zabudowy w Laskach.

Dzień po posiedzeniu,  28 
stycznia, odbyła się wizja lokalna 
na najbardziej zagrożonych od-
cinkach cieków wodnych. Objazd 
objął m.in. rzekę Białą w  rejonie 
przepustu przy ul. Głównej w  La-
skach, koryto Sztolni Bolesław-
skiej pomiędzy Kolonią a Laskami, 

a  także przepusty nad Sztolnią 
Ponikowską i  ciekiem Kopanina 
w  Bolesławiu i  Hutkach. Zebrane 
w terenie wnioski i uwagi zostały 
niezwłocznie przekazane do nad-
zoru wodnego, co ma umożliwić 
szybką reakcję w przypadku pogor-
szenia się sytuacji hydrologicznej.

Jak podkreślają władze gmi-
ny, zarówno posiedzenie zespołu 
kryzysowego, jak i  bezpośrednia 

kontrola w terenie pokazują, że pro-
blem podtopień i  zapadlisk pozo-
staje jednym z kluczowych wyzwań 
dla Bolesławia. Kolejne miesiące 
mają przynieść realizację zapowie-
dzianych inwestycji, które – choć 
nie rozwiążą wszystkich skutków 
wieloletniej eksploatacji górniczej 
– mają realnie zmniejszyć zagroże-
nia dla mieszkańców.

Podtopienia i zapadliska w Bolesławiu 
tematem kolejnych spotkań

OLKUSZ
A.N.Q.A.

Na stadionie w Ośrodku Spor-
towo-Wypoczynkowym Czarna 
Góra w Olkuszu powstanie Aleja 
Gwiazd Olkuskiego Sportu. Taką 
decyzję podjęła niedawno Rada 
Miejska w  Olkuszu. Ma to być 
miejsce symbolicznego upamięt-
nienia sportowców i  trenerów, 
którzy przez lata budowali lokal-
ne tradycje i  sportowe sukcesy 
miasta, a  jednocześnie kolejny 
element wzbogacający zmoder-
nizowaną przestrzeń rekreacyjną 
na Czarnej Górze.

Decyzja zapadła podczas ostat-
niej sesji Rady Miejskiej w  Olku-
szu, kiedy radni rozpatrywali dwie 
odrębne propozycje upamiętnie-
nia lokalnych tradycji sportowych. 
Pierwsza z  nich, zgłoszona przez 
środowiska Unii Pracy, zakładała na-
danie stadionowi imienia Kazimierza 
Chechelskiego – trenera, sędziego 
i lekkoatlety, wieloletniego działacza 
sportowego oraz wychowawcy wielu 
pokoleń młodych zawodników.

Ostatecznie odrzucono jednak 
ideę nadania stadionowi imienia 
konkretnej osoby, a poparto szerszy 
projekt stworzenia alei pamiątkowej. 
W  praktyce oznacza to serię tablic 
umieszczonych przy głównym wej-
ściu na trybuny: każda poświęcona 
innej postaci, której dorobek wpisał 
się w historię olkuskiego sportu. War-
to odnotować, że wcześniej pojawił 
się także formalny wniosek środo-
wisk politycznych dotyczący patrona 
obiektu, jednak w toku prac został on 
odsunięty na dalszy plan.

Autorami koncepcji Alei Gwiazd 
są radni Piotr Grabarczyk oraz Tomasz 
Babiuch, którzy podkreślali, że Olkusz 
przez dekady wychował wielu wybit-

nych sportowców i trenerów. Ich zda-
niem zamiast jednego nazwiska lepiej 
stworzyć miejsce, które będzie mogło 
się rozrastać i  obejmować kolejne 
pokolenia. Wśród pierwszych kandy-
datów do uhonorowania pojawiają 
się nazwiska dobrze znane lokalnej 
społeczności: Czesława Mentlewicz, 
reprezentantka Polski i  wieloletnia 
trenerka lekkiej atletyki; wspomniany 
wcześniej Kazimierz Chechelski; Ja-
nusz Mańko, piłkarz i szkoleniowiec; 
Grzegorz Haberka; Roman Nowosad; 
Leszek Litarski oraz Stefania Gre-
gorska i Zdzisław Gregorski, twórcy 
olkuskiej szkoły akrobatyki sportowej. 
Lista – jak zaznaczają inicjatorzy – nie 
jest zamknięta.

Nowa aleja ma wpisać się w szer-
szy kontekst przemian, jakie w ostat-
nich latach przeszła Czarna Góra. 
Dawniej zaniedbany teren stał się dziś 
jednym z najważniejszych punktów 
rekreacyjnych w mieście: z odnowio-
nymi boiskami, basenem, kortami, 
halą sportową i rozbudowaną infra-
strukturą spacerowo-rekreacyjną. 
W tym sensie Aleja Gwiazd ma być 
nie tylko formą symbolicznego hołdu, 
lecz także elementem, który nada 
temu miejscu dodatkowy wymiar 
edukacyjny i tożsamościowy.

Dzięki podjętej uchwale Olkusz 
zyska nową przestrzeń, która przypo-
mina, że za nowoczesnymi obiektami 
sportowymi stoją konkretni ludzie – 
trenerzy, zawodnicy i działacze przez 
dziesięciolecia budujący sportowe 
tradycje miasta. Decyzja radnych 
sprawia, że Czarna Góra przestaje 
być jedynie zespołem odnowionych 
obiektów, a zaczyna opowiadać histo-
rię olkuskiego sportu – pisaną na bież-
niach, boiskach i salach treningowych 
oraz w codziennej pracy z kolejnymi 
pokoleniami młodych zawodników.

Olkusz 
uhonorowuje 
zasłużonych 
sportowców

w  2024 roku uzyskał 92 głosy. 
Zmiana w  składzie rady jest bez-
pośrednim następstwem utraty 
mandatu przez Adama Z. Sprawa 
ta miała długi i  skomplikowany 
przebieg, a jej finał zapadł dopiero 
po kilku latach postępowania 
przed sądami.

Geneza całego postępowania 
sięga października 2021 roku. Wów-
czas syn jednej z osób blisko zwią-
zanych z  władzami miasta został 
zatrzymany przez policję za rażące 
przekroczenie prędkości w  terenie 
zabudowanym, co automatycznie 
skutkowało odebraniem prawa 
jazdy. Dzień po tym zdarzeniu 
doszło do spotkania w  Starostwie 
Powiatowym w Olkuszu, w którym 
uczestniczyli burmistrz Wolbromia 
oraz jego doradczyni. Jak później 
ustaliły sądy, celem wizyty było 
nakłonienie starosty do zaniechania 
potwierdzenia decyzji administra-
cyjnej, mimo że prawo nie pozo-

stawiało mu w tej sprawie żadnego 
marginesu uznaniowości.

W toku procesu strony przedsta-
wiały skrajnie różne wersje przebie-
gu rozmowy: oskarżeni utrzymywali, 
że była to spokojna dyskusja o pro-
cedurach, natomiast starosta wska-
zywał na próbę wywarcia presji 
i  żądanie działania sprzecznego 
z  obowiązującymi przepisami. Klu-
czowe znaczenie miały zeznania 
świadków rozmowy, które stały się 
podstawą oceny sądu. W  grudniu 
2024 roku Sąd Rejonowy w Olkuszu 
uznał Adama Z. oraz jego współo-
skarżoną za winnych podżegania 
funkcjonariusza publicznego do nie-
dopełnienia obowiązków. Orzeczono 
wobec nich kary pozbawienia wol-
ności w  zawieszeniu, grzywny oraz 
obowiązek publikacji informacji 
o  wyroku w  Biuletynie Informacji 
Publicznej. Od tego rozstrzygnięcia 
złożono apelację.

Ostateczny finał sprawy nastą-
pił 11 grudnia 2025 roku. Sąd Okrę-

gowy w Krakowie utrzymał w mocy 
wyrok pierwszej instancji, czyniąc 
go prawomocnym. Tym samym 
potwierdzono, że doszło do próby 
nakłonienia starosty do działania 
na szkodę interesu publicznego, 
a  jedyną barierą okazała się jego 
odmowa ulegania naciskom.

Prawomocne skazanie oznacza-
ło dla byłego burmistrza nie tylko 
konsekwencje karne i  finansowe, 
ale również utratę mandatu. Dla 

lokalnej społeczności sprawa stała 
się natomiast mocnym sygnałem, 
że nawet po latach wymiar sprawie-
dliwości potrafi doprowadzić głośne 
i  kontrowersyjne sprawy do końca. 
To właśnie w tym kontekście zaprzy-
siężenie nowego radnego zamyka pe-
wien rozdział w najnowszej historii 
wolbromskiego samorządu i otwiera 
kolejny etap pracy Rady Miejskiej 
w zmienionym składzie.

ciąg dalszy ze str. 1

„Zmiana w składzie Rady...”

„Umarłych wieczność dotąd trwa, 
dokąd pamięcią  im płacimy” 

Wisława Szymborska 
 

Panu Wiesławowi Pałce 

oraz Rodzinie 
wyrazy współczucia z powodu śmierci  

 TATY

Śp. MARIANA PAŁKI 
wieloletniego Dyrektora Olkuskich Wodociągów,  

pierwszego Prezesa Zarządu Sp. z o.o. oraz Wiceprzewodniczącego Rady Nadzorczej,  
składają  

  
 

Przewodnicząca Rady Nadzorczej

Ewa Burakowska
  

Prezes Izby Gospodarczej  
„Wodociągi Polskie” 

Paweł Sikorski
  

oraz Pracownicy  
Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Olkuszu  

 
 

70lat
1956
2026

 
  
Tadeusz Chwast

 
Prezes Zarządu

KONDOLENCJE
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OLKUSZ
A.N.Q.A. fot. GDDKiA

 W środę, 4 lutego b.r. nastąpi-
ła zmiana organizacji ruchu na ko-
lejnym odcinku remontowanej 
drogi krajowej nr 94 w  Olkuszu. 
Zgodnie z zapowiedzią Generalnej 
Dyrekcji Dróg Krajowych i  Au-
tostrad ruch został przełożony 
na nową, południową jezdnię 
DK94 na około 300-metrowym 
odcinku pomiędzy ulicami Mic-
kiewicza i Niepodległości.

Zmiana organizacji  ruchu 
umożliwi rozpoczęcie kolejnego 
etapu robót. Na jezdni północnej 
wykonawca przystąpi do rozbiórki 
starej konstrukcji drogi, a następnie 
do budowy nowej trasy. Jak podkre-
ślają drogowcy, termin przełożenia 
ruchu uzależniony jest od warun-
ków pogodowych i  w przypadku 
ich pogorszenia może ulec zmianie.

Rozbudowa DK94 w  Olkuszu 
to jedna z największych inwestycji 
drogowych realizowanych obecnie 
w  mieście. Prace obejmują łącznie 
około 4,4 km trasy – od rejonu 
Grodziska przy ul. Staromiejskiej 
niemal do skrzyżowania ul. Central-
nej z  Pakuską. W  ramach zadania 
kompleksowo przebudowywanych 
jest sześć skrzyżowań oraz dwa 
przejścia podziemne. Powstaje tak-
że kładka dla pieszych łącząca ulice 
Cegielnianą i Szkolną. Zakres prac 
obejmuje również budowę nowych 
chodników, ścieżek rowerowych 
i  pieszo-rowerowych, ekranów 
akustycznych, odwodnienia oraz 

nowoczesnego oświetlenia. Prze-
budowywane są także drogi lokalne 
wzdłuż DK94, a sama trasa zostaje 
wzmocniona do wymaganej nośno-
ści 11,5 tony na oś.

Jak informuje GDDKiA, za-
awansowanie finansowe inwestycji 
przekroczyło już 54 proc. Najdalej 
posunięte są roboty sanitarne 
(76 proc.) oraz drogowe (57 proc.). 
Trwają m.in. prace przy budowie 
kanalizacji deszczowej i wodociągo-
wej, oświetlenia drogowego, przejść 
podziemnych oraz obiektu WD-3, 
który stanowi kluczowy element 
przyszłego tunelu w  rejonie skrzy-
żowania ulic Kościuszki i Rabsztyń-
skiej.  Równolegle prowadzone 
są roboty związane z  montażem 
ekranów akustycznych.

Szczególnym elementem inwe-
stycji jest budowa dwupoziomowe-
go węzła w samym centrum miasta, 
na skrzyżowaniu ulic Centralnej, 

Kościuszki i  Rabsztyńskiej. Na po-
ziomie terenu zaplanowano skrzy-
żowanie obsługujące ruch lokalny, 
natomiast pod nim poprowadzona 
zostanie droga krajowa. Pozostałe 
skrzyżowania – m.in. z  ulicami 
Gwarków, Wspólną, Mickiewicza, 
Wiejską, Słowackiego i Wyszyńskie-
go – zostaną wyposażone w sygna-
lizację świetlną. Na skrzyżowaniu 
z  ulicami Długą i  Kruszcową po-
wstanie rondo turbinowe.

W dalszym ciągu emocje budzi 
przedłużenie terminu zakończenia 
inwestycji. GDDKiA poinformowała 
niedawno, że planowany finał prac 
przesunięto na początek listopada 
2026 roku. Jednym z  głównych 
powodów jest znacznie większa 
niż pierwotnie zakładano skala 
zatłaczania specjalnej mieszanki 
do wypełniania pustek krasowych. 
W  związku z  tym poseł Łukasz 
Kmita skierował kolejną, obszerną 

interpelację do ministra infrastruk-
tury. Zawiera ona kilkanaście szcze-
gółowych pytań dotyczących m.in. 
planowanych i faktycznie wykona-
nych ilości mieszanki, dodatkowych 
kosztów, podstaw geologicznych 
decyzji o zwiększeniu zakresu prac, 
trwałości zastosowanej technologii 
oraz lokalizacji pustek krasowych 
na terenie miasta.

Z odpowiedzi Ministerstwa 
Infrastruktury wynika, że na etapie 
projektowym planowano zatło-
czenie około 26 tys. m³ mieszanki, 
natomiast do połowy grudnia 2025 
roku wykonano już ponad 71 tys. m³. 
Szacowana łączna ilość, przekra-
czająca 100 tys. m³, wynika – jak 
podkreślono – z aktualnych danych 
terenowych i  chłonności podło-
ża. Dodatkowe koszty nie zostały 
jeszcze określone. Resort zapew-
nia jednocześnie, że zastosowana 
technologia została potwierdzona 
dodatkowymi ekspertyzami, a prace 
prowadzone są zgodnie z dokumen-
tacją i pod stałym nadzorem.

Przebudowa DK94 pozostaje 
jedną z  kluczowych inwestycji ko-
munikacyjnych dla Olkusza i całego 
regionu. To jedna z  głównych tras 
łączących Kraków z  aglomeracją 
górnośląską, z  której codziennie 
korzystają dziesiątki tysięcy kierow-
ców. Otwarcie kolejnego fragmentu 
nowej jezdni to dobra wiadomość, 
choć przed mieszkańcami i  użyt-
kownikami drogi wciąż jeszcze 
wiele miesięcy utrudnień i  zmian 
w organizacji ruchu.

Kolejne zmiany w ruchu na 
remontowanym odcinku DK94 

OLKUSZ
A.N.Q.A.

Gmina Olkusz podzieliła środ-
ki na sport na 2026 rok. Pieniądze 
trafią do klubów i  stowarzyszeń 
reprezentujących zarówno najpo-
pularniejsze dyscypliny zespołowe, 
jak i  sporty indywidualne. Przy-
znane dotacje mają posłużyć m.in. 
szkoleniu zawodników, zakupowi 
sprzętu, organizacji zawodów oraz 
bieżącej działalności szkoleniowej.

Największym beneficjentem 
tegorocznego podziału środków jest 
Stowarzyszenie Piłki Ręcznej Olkusz, 
które na rozwój piłki ręcznej otrzyma 
293 tysiące złotych. Wśród klubów 
piłkarskich najwyższe wsparcie – 
po 82 tysiące złotych – trafiło do KS 
Olkusz oraz LKS Spójnia Osiek – 
Zimnodół – Zawada. Kolejne dotacje 
w  tej dyscyplinie otrzymały: LKS 
Błysk Zederman (35 tys. zł), Stowarzy-
szenie Akademia Piłkarska Srebrni 
(14 tys. zł), LKS Leśnik Gorenice (12 
tys. zł) oraz UKS Akademia Piłkarska 
Champions Olkusz (5,4 tys. zł).

Znaczące wsparcie przeznaczo-
no także na sporty indywidualne 
i  sekcje młodzieżowe. UKS Koro-
na Olkusz, prowadzący szkolenie 
w  akrobatyce sportowej, otrzyma 

48 tysięcy złotych, podobnie jak 
specjalizujący się w  pływaniu UKS 
Omega Olkusz. LKS Kłos Olkusz 
uzyskał środki na trzy różne sekcje: 
22 tysiące złotych na modelarstwo, 
20 tysięcy złotych na lekką atletykę 
oraz 18 tysięcy złotych na tenis stoło-
wy. Na lekką atletykę dotacje trafiły 
również do KS Olkusz (15 tys. zł) oraz 
MUKS Ilkus Olkusz (7 tys. zł).

W zestawieniu znalazły się także 
mniejsze, ale ważne dla lokalnej 
społeczności inicjatywy sportowe. KS 
Flika, prowadzący zajęcia taneczne, 
otrzyma 11 tysięcy złotych, Jurajski 
Klub OYAMA Karate w Olkuszu – 10 
tysięcy złotych, UKS Trójka Olkusz 
(piłka siatkowa) – 6,6 tysiąca złotych, 
a Stowarzyszenie Promedis, promu-
jące nordic walking, 3 tysiące złotych.

Tegoroczny budżet na sport 
jest wyraźnie wyższy niż w  latach 
poprzednich i potwierdza, że samo-
rząd Gminy Olkusz konsekwentnie 
stawia na rozwój kultury fizycznej. 
Różnorodność wspartych dyscyplin 
sprawia, że z  oferty lokalnych klu-
bów mogą korzystać zarówno dzieci 
i młodzież, jak i dorośli mieszkańcy, 
dla których sport pozostaje ważnym 
elementem codziennej aktywności 
i integracji społecznej.

Gmina Olkusz 
dzieli środki 
na sport na 

2026 rok

U stóp jednego z najpiękniejszych małopol-
skich zamków powstanie miejsce, które po-
łączy historię, nowoczesną edukację i kom-
fort odwiedzających. Gmina Olkusz pozyskała 
blisko 3 mln zł dofinansowania z programu 
„Fundusze Europejskie dla Małopolski 2021–
2027” na realizację projektu „Gościniec 
rycerski u stóp zamku Rabsztyn”. 
 

– Od wielu lat przykładamy wielką wagę do 
rozwoju zamku Rabsztyn, który jest jedną           
z najważniejszych atrakcji turystycznych na-
szej gminy. Sprzyjają temu liczne wydarzenia, 
jakie odbywają się w Rabsztynie i przyciągają 
całe rzesze zainteresowanych nie tylko histo-
rią, ale także kulturą rycerską czy sarmacką. 
Takie miejsca budują rozpoznawalność Olku-
sza i przyciągają gości z całego regionu, ale 
też realnie przekładają się na dochody gminy. 
To pieniądze, które wracają do Mieszkańców 
w postaci nowych inwestycji i bogatszej oferty, 
a jednocześnie wspierają lokalnych przedsię-
biorców, bo turyści korzystają z usług, nocle-
gów i gastronomii na miejscu. Jestem prze-
konany, że nowy gościniec jeszcze wzmocni 
ten pozytywny efekt – mówi Roman Piaśnik, 
burmistrz Miasta i Gminy Olkusz. 

W ramach projektu powstaną dwa nowoczes-
ne pawilony warsztatowe, w których historia 
będzie dosłownie ożywać. Multimedialne 
projekcje, przestrzenny dźwięk i interak-
tywne rozwiązania pozwolą przenieść się         
w realia średniowiecznego zamku – od rycer-
skich turniejów po codzienne życie dawnych 
mieszkańców. Uzupełnieniem będzie aplikacja 
mobilna z wirtualnym zwiedzaniem, audio-
przewodnikiem i edukacyjną grą terenową, 
przeznaczona dla tych, którzy wolą odkrywać 
historię we własnym tempie. 
 
 

 
 
 
 
Inwestycja obejmie także rozbudowę zaplecza 
sanitarnego, w tym toalety przystosowane do 
potrzeb osób z niepełnosprawnościami, oraz 
niewielkie  zaplecze  kuchenne.  To odpowiedź  

na rosnące potrzeby grup zorganizowanych, 
które coraz częściej odwiedzają zamek i biorą 
udział w warsztatach edukacyjnych. 
 

Przestrzeń wokół pawilonów zostanie zago-
spodarowana zielenią i elementami małej 
architektury – pojawi się ogród z kwiatami, 
ziołami i winoroślą, ławki oraz drewniane 
rzeźby inspirowane historią zamku. Atrakcje 
będą dostępne przez cały rok. 
 

Całkowity koszt projektu to ponad 3,3 mln zł, 
z czego ponad 2,8 mln zł stanowi dofinan-
sowanie z Europejskiego Funduszu Rozwoju 
Regionalnego. Dofinansowanie ma charakter 
ściśle celowy i dotyczy wyłącznie rozwoju 
infrastruktury turystycznej, co oznacza, że 
środki te nie mogą być przeznaczone na inne 
inwestycje. 
 

Warto przypomnieć, że w 2021 roku Zamek 
Rabsztyn został laureatem ogólnopolskiego 
konkursu „Zabytek Zadbany”, co potwierdza, 
że Olkusz konsekwentnie i z troską inwestuje 
w swoje dziedzictwo. Nowy rycerski gościniec 
to kolejny krok w stronę miejsca, które nie 
tylko opowiada historię, ale pozwala ją 
naprawdę przeżyć. 

Nowa atrakcja ożywi historię zamku Rabsztyn

Miasto i Gmina
Olkusz

ARTYKUŁ SPONSOROWANY
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Lekarzu, daj się znaleźć pacjentom.
Wpis w Pomocniku Pacjenta stały abonament miesięczny 120 zł

Telefon: 515 266 722

OGŁOSZENIA PŁATNE

ALERGOLOG
Gąsior Grzegorz dr alergolog, pul-
monolog. Centrum Medyczne „INTER 
MED” Olkusz, al. 1000-lecia 16. Wtorek 
od 15. Rej. telefoniczna: 32 479 10 00.

CHIRURG
Bartosz Dudzicz, chirurg onkolog, 
chirurg ogólny, proktolog, konsultacje 
kwalifikacyjne do operacji, usg piersi 
i jamy brzusznej, proktologia, gojenie 
ran. Przyjmuje w poniedziałki godz. 
16:00 - 19:30 www.inter-med.pl, Reje-
stracja telefoniczna: (32) 479 10 00.
Gabinet Lekarski lek. Tomasz Mico-
rek, chirurg. USG jamy brzusznej, USG 
doppler naczyń. Leczenie chorób żył: 
„pajączków” za pomocą skleroterapii, 
leczenie owrzodzeń. Kompresjotera-
pia (leczenie niewydolności żylnej), 
konsultacje z zakresu chirurgii ogól-
nej. Centrum Medyczne, Olkusz, ul. K. 
K. Wielkiego 64. Przyjmuje w środę, 
piątek od 15.00. Rejestracja telefo-
niczna 32 645 44 70.
Grzegorz Mocny dr n.med, specjali-
sta chirurg, specjalista chirurgii pla-
stycznej Olkusz, ul. kr. K Wielkiego 28. 
Center-Med. Czwartek od 17.00. 
Rejestracja telefoniczna: 604 979 399, 
604 503 799.
Sławomir Kaźmierczuk chirurg ogólny, 
proktolog, konsultacje, biopsje, lecze-
nie ran, zabiegi chirurgiczne, kwalifika-
cje do zabiegów. Centrum Medyczne 
„INTER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
Rejestracja telefoniczna: 32 479 10 00. 
WTOREK 9.00–13.00.

CHIRURG NACZYNIOWY
Krzysztof Lenkiewicz chirurg na-
czyniowy. Konsultacje, badanie USG 
DOPPLER żył i  tętnic, diagnostyka 
miażdżycy, skleroterapia, leczenie ży-
laków. Przyjmuje: Centrum Medyczne 
„INTER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
Rejestracja telefoniczna: 32 479 10 00. 
CZWARTEK 8:15–14:00.

CHIRURG ORTOPEDA
Kamil Zamarło ortopeda, traumatolog. 
Konsultacje, USG narządu ruchu, bloka-
dy, osocze bogatopłytkowe, kwalifika-
cje do zabiegów. Centrum Medyczne 
„INTER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
ŚRODA 15:45 – 19:30. Rejestracja tele-
foniczna: 32 479 10 00.
Paweł Półkoszek specjalista chirur-
gii urazowej i ortopedycznej. SALUD  
ul. kr. K. Wielkiego 110, Olkusz, telefon: 
789 032 277, piątek 8.00-17.00.
Przemysław Waluch ortopeda, 
traumatolog. Konsultacje, USG na-
rządu ruchu, blokady, kwalifikacje 
do zabiegów. Centrum Medyczne „IN-
TER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
Rejestracja telefoniczna: 32 479 10 00. 
Wtorek 14:00–19:00.
Serafin Witold dr n. med. specjalista 
ortopeda traumatolog, neuroortopeda 
mgr rehabilitacji. Olkusz, Krakowskie 
Przedmieście 11/18 poniedziałek, pią-
tek od 17.00. Telefon: 32 643 32 12, 
606 327 510.
Szumera Edyta dr ortopeda dziecięcy 
oraz dla dorosłych. Przyjmuje: Cen-
trum Medyczne „INTER MED”, Olkusz, 
al. 1000-lecia 16. Rejestracja telefo-
niczna: 32 479 10 00.

Waldemar Pasich specjalista chirur-
gii urazowej i ortopedycznej, specja-
lista medycyny sportowej. Olkusz, 
ul. kr. K. Wielkiego 28 (I piętro nad 
Bankiem Millenium). Poniedziałek 
16 - 18, czwartek 16 - 19. Rejestra-
cja telefoniczna ponidziałek - czwar-
tek w godzinach od 10 do 18. Reje-
stracja sms poniedziałek - piątek.  
Telefon: 604 489 612.

DERMATOLOG
Dr n. med. Ewa Syguła - specjalista 
dermatolog, wenerolog. Centrum 
Medyczne „INTER-MED”, Olkusz, 
al. 1000-lecia 16. Rejestracja telefoniczna: 
32 479 10 00.
Lek. med. Anna Dudek specjalista der-
matolog, tricholog, lekarz medycyny 
estetycznej – Dorośli i dzieci - choroby 
skóry, włosów (trichologia) i paznok-
ci, badanie znamion, testy płatkowe, 
usuwanie zmian skórnych i blizn krio-
chirurgia, laser co2 i frakcyjny, derm 
estetyczna – botox, kwas hialuronowy, 
polinukleotydy, kolagen, Olkusz ul. kr. 
K. Wiekiego 64; telefon: 32 645 44 70, 
www.annadudek.pl
Zofia Latała-Otrębska, specjalista 
dermatolog, wenerolog (leczenie doro-
słych i dzieci). Olkusz, ul. Bylicy 1 pok. 
11, poniedziałek, środa 16.00 - 18.00. 
Rejestracja telefoniczna: 602 236 380.

DIABETOLOG
Specjalistyczna Praktyka Lekar-
ska Dorota Nowak. Diagnostyka 
oraz leczenie cukrzycy i jej powi-
kłań. Olkusz, ul. Żeromskiego 4/28. 
Rejestracja telefoniczna w godz. 9.00 
- 13.00: diabetolog - 505 163 293, 
dietetyk - 515 427 770.

ENDOKRYNOLOG
Elżbieta Lewandowska – Jabłońska, le-
karz endokrynolog. www.inter-med.pl, 
Rej. telefoniczna: (32) 479 10 00.

GINEKOLOG
Bożena Niewiara, lek. med., gine-
kolog-położnik. Ul. Nowa 13, ponie-
działek i  czwartek 17:00 – 18:00. 
Telefon: 695 942 182.

Chmielewska Dominika dr ginekolog. 
Przyjmuje: Centrum Medyczne „INTER 
MED” Olkusz, al. 1000-lecia 16. Środa 
15:30 - 17:30. Rejestracja telefoniczna: 
32 479 10 00.
Gabinet Ginekologiczno - Położniczy 
Lek. Katarzyna Nadrowska. Trzebi-
nia ul. św. Stanisława 9 (Eibach Den-
tal-Med Clinic) Poniedziałek, środa 
czwartek. Rejestracja telefoniczna: 
727 434 981
Jacek Szpringer, lek. med., specjalista 
ginekolog-położnik. Olkusz, ul. Bro-
niewskiego 8A. Rejestracja telefonicz-
na: 530 414 770, 32 645 43 96. Ponie-
działek, środa, piątek 16:00 – 19:00.
Marek Szpringer, lek. med., specjalista 
ginekolog – położnik. Olkusz, Piłsud-
skiego 5, Poniedziałek, wtorek, piątek 
15.30–17.30. tel. 606 647 961.
Wodecka Katarzyna dr ginekolog. Cen-
trum Medyczne „INTER MED”, Olkusz, 
al. 1000-lecia 16. Rejestracja telefo-
niczna: 32 479 10 00.

KARDIOLOG
Anna Maria Bednarek dr n. med. spe-
cjalista kardiolog. Certyfikowny Le-
karz Lipidolog, echokardiografista. 
Ośrodek Specjalistycznych Usług 
Medycznych Subsilva facebook.com/
lekarzolkusz.pl Rejestracja telefonicz-
na: 604 052 027
Arkadiusz Kaleta, lek. med. kardiolog, 
specjalista chorób wewnętrznych. Ol-
kusz, ul. Krak. Przedmieście 11/1. Kon-
sultacje, ECHO SERCA, USG, DOPPLER, 
HOLTER EKG i  ciśnieniowy. Przyjmuje 
wtorek, piątek od 16.00. Rejestracja 
po 17.00. Telefon: 796 797 112.
Katarzyna Michalak, lek. chorób dzie-
cięcych, kardiolog dziecięcy. Przyj-
muje w soboty godz. 9:00 - 13:00 
www.inter-med.pl, Rej. tel: (32) 479 10 00.
Janusz Rogóż specjalista kardiolog, 
internista, lekarz medycyny pracy. 
Konsultacje, badania profilaktyczne, 
badania kierowców, EKG, ECHO serca, 
USG tętnic szyjnych. Przyjmuje: Cen-
trum Medyczne „INTER-MED”, Olkusz, 
al. 1000-lecia 16. Rej. tel: 32 479 10 00. 
Przyjmuję w środy 16:30–19:30.
Maria Rzemieniuk lek. med. specja-
lista kardiolog. Specjalista chorób 
wewnętrznych. Ośrodek Specjalistycz-
nych Usług Medycznych Subsilva face-
book.com/lekarzolkusz.pl; Rejestracja 
telefoniczna: 604 052 027.
Paweł Nadrowski dr n.med., specjali-
sta kardiolog. Konsultacje. EKG. UKG 
(Echo serca). Holter EKG i ciśnieniowy. 
Olkusz, ul. K. Wielkiego 64. Rejestracja 
telefoniczna: 734 096 969. Przyjmuje 
w poniedziałki i czwartki.
Tomasz Łuszczek, Lekarz specjalista 
kardiolog. Przyjmuje w poniedziałki 
w godz. 8:30 - 13:00 i w czwartki godz. 
16:00 - 20:00. www.inter-med.pl, Reje-
stracja telefoniczna: (32) 479 10 00.
Wojciech Kwaśniewski, dr n. med., 
specjalista kardiolog. Diagnostyka 
i  leczenie nadciśnienia tętniczego, 
chorby wieńcowej oraz zaburzeń ryt-
mu serca. EKG, Echo serca, Holter 
EKG, Holter ciśnieniowy, Test wysiłko-
wy na bieżni. Olkusz, ul. Kr. K. Wielkie-
go 28 (I piętro), czwartek od godz. 17. 
Telefon: 784 099 674.

LARYNGOLOG
Beata Winiarczyk, dr n. med., specja-
lista laryngolog. Kwalifikacje do ope-
racji. Badania okresowe. Centrum Me-
dyczne, ul. kr. K. Wielkiego 64, pokój 15, 
pon 16.30 - 19, śr 16.30 - 19, pt. 14 - 18. 
Telefon: 32 645 44 70, 696 514 481.

Elżbieta Stępniewska, lek. laryngo-
log. Olkusz, ul. Sławkowska 4 („GAL-
-MED”), Rejestracja telefoniczna: 
506 312 032, 32 754 34 64 (po 14.). 
Poniedziałek, czwartek 15.00 – 18.00.
Sylwia Kocierz, dr n. med., specjalista 
laryngolog. Olkusz, ul. Sławkowska 4 
(„GAL-MED”). Rejestracja telefoniczna: 
506 312 032, 32 754 34 64 (po 15). 
Wtorek i piątek 17.00 - 19.00.

MEDYCYNA NATURALNA
Pijawki, masaże, bańki chińskie, 
ogniowe. Dojazd do klienta. Studio Na-
tura. Telefon: 660 408 193

Biorezonans. Pijawki, analiza ciała, 
prądy selektywne, lampa Bioptron, 
refleksologia stóp, akupunktura, ma-
saż, świecowanie uszu, bańki.  Wjazd  
od strony balkonów (tył bloku). Gabi-
net „Twoja Aura” Olkusz, ul. Sławkow-
ska 5/5b. Telefon: 604 135 486.

NEUROLOG
NEUROLOG - BINERT MARZENA Kon-
sultacje. Centrum Medyczne  INTER-
-MED OLKUSZ. Rejestracja 32 479 10 00 
Przyjmuję w piątki w godz: 10:00 - 13 :00
Elżbieta Kulka, specjalista neurolog. 
Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 28, po-
niedziałek 16:00 – 18:00. Telefon: 
603 166 862.
Elżbieta Kulka specjalista, neurolog. 
Konsultacje. Centrum Medyczne „IN-
TER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
Przyjmuje w środy w godz: 17:00–
19:30. Rej. telefoniczna: 32 479 10 00.
Katarzyna Haberka-Skulska specja-
lista neurolog. Konsultacje - badanie 
EMG. Centrum Medyczno - Rehabi-
litacyjne Marlibo-Medica Olkusz ul. 
Pakuska 64, rejestracja telefoniczna: 
32 62 61 731, 600 453 051. Przyjmuje 
w środy w godz. 16.15 – 18.00.
Renata Mędrek-Januszek, specjalista 
neurolog. Olkusz, ul. K. K. Wielkiego 28, 
poniedziałki. Rejestracja telefoniczna: 
501 760 436.

NEUROCHIRURG
Granicki Aleksander dr neurochirurg. 
Centrum Medyczne „INTER MED”, 
Olkusz, al. 1000-lecia 16. Rejestracja 
telefoniczna: 32 479 10 00.
Jędrzej Kubica, lek. specjalista neu-
rochirurgii i medycyny estetycznej. 
www.inter-med.pl, Rejestracja telefo-
niczna: (32) 479 10 00.

OKULISTA
Anita Lyssek – Boroń, prof. dr hab. n. 
med. specjalista chorób oczu. Szeroka 
diagnostyka oka (OCT, USG, foropter), 
wieloletnie doświadczenie w  chirurgii 
zaćmy, jaskry, siatkówki. Olkusz, ul. 
Parkowa 9a, Przyjmuje: wtorek, czwar-
tek od 16:30. Rej. tel.: 606 790 500.
Katarzyna Rataj – Pająk specjalista 
chorób oczu, badania niemowląt, dzie-
ci i dorosłych: diagnostyka okulistycz-
na, OCT, wady wzroku, zez, niedowi-
dzenie, okulary, soczewki kontaktowe, 
badania profilaktyczne. VIS-OPTICA, 
Olkusz al. 1000-lecia 20. Gabinet czyn-
ny codziennie od 14.00. Rejestracja 
telefoniczna: 784 820 130. Przypadki 
pilne: 508 177 970.
Magdalena Kuchno specjalista chorób 
oczu. Konsultacje, wady wzroku, kom-
puterowe badanie wzroku, dobór so-
czewek, pomiar ciśnienia gałki ocznej, 
leczenie zaćmy, OCT, medycyna pracy. 
Przyjmuje: Centrum Medyczne „IN-
TER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
Rejestracja telefoniczna: 32 479 10 00. 
ŚRODA 15:00 - 17:00.

OPTYKA
„VIS-OPTICA” - SALON OPTYCZNY. 
Oferujemy okulary korekcyjne i  prze-
ciwsłoneczne, soczewki kontaktowe 
i  akcesoria, badanie okulistyczne, to-
mografia oka - OCT. Olkusz, al. 1000-le-
cia 20, tel. 882 525 833. Poniedziałek, 
czwartek, piątek, 9.00 - 17.00, wtorek 
10.00 - 18.00, środa 10:00 - 16:00, 
sobota 10.00 - 13.00.

Zakład Optyczny Anna Biały ul. Bylicy 1, 
Olkusz. Badanie wzroku, refundacja 
NFZ. Okulary korekcyjne, okulary prze-
ciwsłoneczne. Poniedziałek - piątek 
9.00 - 16.00. Telefon: 887 246 341

PEDIATRA
Grażyna Żak-Pietras lek. med. pediatra 
specjalista medycyny rodzinnej. Reje-
stracja telefoniczna: 698 941 921

Małgorzata Bargieł-Padło, specjali-
sta chorób dzieci. Pediatryczne wizy-
ty domowe, Olkusz, ul. Żuradzka 27. 
Tel. 602 224 220, 32 643 08 89.

Stanisław Pająk dr n. med. specjalista 
chorób dzieci, neonatolog. Diagnosty-
ka i leczenie dzieci i noworodków, bada-
nia USG: głowy, jamy brzusznej, stawów 
biodrowych. Olkusz, al. 1000-lecia 20 
(budynek Vis-Optica). Rejestracja tele-
foniczna: 502 233 855.

Tomasz Rzemieniuk, dr n. med., spe-
cjalista chorób dzieci. Olkusz, ul. No-
wowiejska 63. Przyjęcia w  gabinecie 
oraz wizyty domowe. USG, EKG, HOL-
TER. Rejestracja tel: 602 776 052. 
Ośrodek Specjalistycznych Usług 
Medycznych Subsilva facebook.com/
lekarzolkusz.pl

PODOLOG
ABC stóp, podolog Agnieszka Pal’ová 
zaprasza na specjalistyczne zabiegi 
stóp. Olkusz, ul. Sławkowska 5, 
tel. 698 919 343. Facebook: gabinet  
zdrowych stóp.

Dbam o stopy ortoPODOLOGIA Maria 
Swędzioł. Olkusz, ul. K. K. Wielkiego 
60, lok. 107. Tel. 790 447 779.

Terapie schorzeń stóp i paznokci: wra-
stający paznokieć, zmiany chorobowe, 
odciski, kurzajki. NOVY Gabinet Podo-
logiczny w Olkuszu. K.K.Wielkiego 65, 
tel. 48 500 545 685

PSYCHIATRA/PSYCHOTERAPIA
Agata Majda, psycholog, terapia 
eegbiofeedbag, terapia krótkoter-
minowa, badania psychologiczne 
do orzecznictwa. Rejestracja telefo-
niczna: 512 331 430. www.pracownia-
terapeutyczna.eu

Aleksandra Synowiec - psycholog, 
certyfikowany psychoterapeuta po-
znawczo - behawioralny. Psychotera-
pia indywidualna, wsparcia psycholo-
giczne oraz badania psychologiczne. 
Telefon: 608426082.

Gabinet Psychologiczny Katarzy-
na Kaska-Biś. Wczesna interwencja 
psychologiczna. Diagnoza i  terapia 
dzieci, młodzieży, dorosłych. Olkusz, 
ul. Gęsia 2, tel. 608 462 479.

Gabinet Psychoterapii Uzależnień 
mgr Ewa Janiszewska, Certyfikowany 
Sp. Psychoterapii Uzależnień. Przyj-
muje: Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 28. 
Rejestracja telefoniczna: 694 839 534.
Justyna Jochymek - specjalista psy-
cholog kliniczny, certyfikowany spe-
cjalista psychoterapii uzależnień. 
Psychoterapia osób uzależnionych, 
współuzależnionych. Porady psycho-
logiczne, wsparcie osób w kryzysie 
psychicznym. Badania psychologiczne, 
w tym do celów orzeczniczych. Centrum 
Medyczne S5, ul. K. K. Wielkiego 63, 
Olkusz, tel. 668 127 238.

AUTOREKLAMA
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Renata Świerczek, lekarz psychiatra, 
diagnostyka, leczenie, zaświadczenia, 
wizyty domowe, ul. Króla Kazimierza 
Wielkiego 64, Olkusz, tel.32 645 44 70 
lub 696 514 481.

REHABILITACJA
Dominika Latos, mgr fizjoterapii dzie-
cięcej, specjalista fizjoterapii. Tera-
peuta NDT-BABATH dla dzieci. Telefon: 
604 113 308. Olkusz, ul. K.K.Wielkiego 
63, piętro -1 (Medesto)
Izabela Kiełtyka mgr fizjoterapii, tera-
peuta uroginekologiczny (fizjoterapia 
ortopedyczna, uroginekologiczna, prze-
ciwobrzękowa, osteopatia czaszkowo - 
krzyżowa). Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 28, 
tel: 600 585 055, www.fizjomed-olkusz.pl
Katarzyna Łuszczek, rehabilitantka. 
Przyjmuje we wtorki godz. 16:00 - 
19:00. www.inter-med.pl, Rejestracja 
telefoniczna: (32) 479 10 00.

STOMATOLOGIA
Agnieszka Barrera Ramos lek. dentysta. 
Olkusz, kr. K. Wielkiego 54A. Poniedzia-
łek, środa, czwartek 9.30 - 19.00. Tele-
fon: 660 725 411
Agnieszka Janikowska lek. dent. Ol-
kusz, ul. Kościuszki 30. Poniedziałek 
14.00 – 19.00, środa 8.30 – 13.30, 
czwartek 14.00 – 20.00. Rejestracja te-
lefoniczna: 32 726 28 87, 668 525 532.

CenterDent Gabinety Stomatologiczne, 
dr n. med. lek. stom. Dorota Supernak-
-Bobko, lek. stom. Paulina Kłapcińska, 
lek. dent. Anna Rudzińska, lek.dent. 
Kamila Czarnota. Olkusz, ul. kr. K. Wiel-
kiego 14, tel: 32 643 25 30.
Maria Buczynowska-Serafin, lek. sto-
matolog. Rentgen stomatologiczny 
Olkusz, ul. Świętokrzyska 2. Telefon: 
32 643 32 12, 606 327 510. Pon i czw 
od 14.00, wt i pt od 10.00.
Maria Trzcionkowska, lek. dentysta. 
Specjalistyczna praktyka lekarska. Ol-
kusz, ul. Górnicza 1. Poniedziałek, środa, 
piątek 9.00 – 20.00. Tel: 606 305 405.
Renata Szpringer, lekarz stomatolog. 
Olkusz, ul. Broniewskiego 8A. Rejestra-
cja telefoniczna: 602 276 667.
Prywatny gabinet dentystyczny, lek. 
dent. Krzysztof Kluczewski, Olkusz 
ul. Na Skarpie 14 (vis a vis kładki nad 
torami). Godziny przyjęć: poniedzia-
łek, środa od 14.00; wtorek, czwartek 
od 16.30; sobota od 8.00 do 11.00.  
Telefon: 32 645 21 08.
Tomasz Curyło lek. dent. Spec. stom. 
zachowawczej z endodoncją. Olkusz, 
ul. Kościuszki 30. Poniedziałek: 9.00 – 
14.00, środa: 10.00 – 18.00, czwartek: 
8.00 – 11.00, piątek: 10.00 – 18.00. 
Telefon: 32 726 28 87, 668 525 532.

ZIMOWSCY STOMATOLOGIA Olkusz, 
ul. F.  Nullo 35b. Poniedziałek, środa, 
piątek 9.00 - 14.00, wtorek, czwartek 
9.00 - 19.00. Telefon: 32 754 25 18.

TECHNIKA DENTYSTYCZNA
Laboratorium protetyczne Vinsdent 
Paulina Sioła. Wykonywanie i na-
prawa protez dentystycznych, szyn 
zgryzowych, koron i mostów. Im-
plantoprotetyka. Olkusz, ul. Nowa 13 
Telefon: 537 447 632.
„Somadent”, ekspresowe wykonywa-
nie protez, sklejenia, dostawienia zę-
bów, klamer na poczekaniu. Olkusz,  
ul. Mickiewicza 12 (dawniej Szpi-
talna 5). Telefon: 32 754 41 23, 
poniedziałek - piątek 9.00 - 17.00,  
sobota 9.00-10.00.

TRYCHOLOG
Tracisz włosy? Nie trać czasu! Podejmij 
skuteczną walkę z łysieniem, łupieżem 
i innymi problemami skóry głowy. Pierw-
szy gabinet trychologiczny w Olkuszu. 
NOVY klub fryzjersko - kosmetyczny,  
ul. kr. K. Wielkiego 65 Tel. 500 545 685

URODA
Gabinet kosmetyczny „URODA” En-
dermologie – zbiegi modelujące, anty-
cellulitowe, ujędrniające twarz i  ciało, 
złuszczanie ziołowe, kwasowe, maki-
jaż leczniczy Jane Iredale, kosmetyka 
pielęgnacyjna i  lecznicza. Olkusz, ul. 
Kr. Kazimierza Wielkiego 10/4 I piętro. 
Tel: 663 166 872 www.gabinet-uroda.pl

Lek. med. Anna Dudek, specjalista 
dermatolog, tricholog, lekarz medycy-
ny estetycznej. Peelingi (kwasy), botox, 
kwas hialuronowy, kolagen, polinukle-
otydy, mezoterapia, laser odmładzanie 
i zabiegi, włosy-zabiegi i indywidualne 
leki robione, osocze PRP/fibryna iPRF 
Olkusz ul. kr. K. Wielkiego 64; telefon: 
32 645 44 70, 604 197 937

UROLOG
Ryszard Satalecki – specjalista urolog. 
Przyjmuje w poniedziałek 12.30 - 14.00, 
ul. Jana Pawła II 30, Olkusz. Choroby 
nerek, prostaty, kamica moczowa, dia-
gnostyka USG i  leczenie. Rejestracja  
9.00 – 15.00. Telefon: 32 643 30 19.
Piotr Krzystyniak - Urolog. Centrum 
Medyczne „INTER-MED” Olkusz. al. 
1000 lecia 16. Rejestracja telefoniczna 
324791000.

USG
Bożena Szpringer, lek. med., radio-
log. Wtorek, czwartek – Przychodnia 
„Esculap”, Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 
28 (obok „Skarbka”). Godziny przyjęć: 
15.30 – 18:00, telefon: 32 643 38 46, 
600 249 359.
Natasza Idzikowska Centrum Me-
dycznym INTER-MED Olkusz wyko-
nuje badania: USG piersi, USG jamy 
brzusznej, USG układu moczowego, 
USG szyi, USG tarczycy, USG ślinia-
nek, USG węzłów chłonnych (w tym 
USG szyi, USG dołów pachowych), 
USG jąder, USG tkanek miękkich, 
USG blizny. 

Leszek Albiniak, USG DZIECI i DO-
ROSŁYCH, specjalista chorób we-
wnętrznych - USG jamy brzusznej, 
szyi, tarczycy, piersi, płuc, układu mo-
czowego, jąder, staw kolanowy, bark, 
biodra, zmiany skórne, węzły chłonne, 
DOPPLER kończyn, tętnic domózgo-
wych. Olkusz, Aleja Tysiąclecia 17 
(z tyłu apteki). Badania wykonywane 
są od poniedziałku do soboty, reje-
stracja telefoniczna od 7.00 do 21.00,  
tel: 600 686 603.

ALERGOLOG
Lek. Monika Godulska
Lek. Agata Piegza–Stępniewska

CHIRURG / ONKOLOG
Lek. Sebastian Mosiej
Lek. Magdalena Pietrzko

CHIRURG NACZYNIOWY
Lek. Aleksander Czajka

DERMATOLOG
Lek. Beata Gimlewicz–Pięta

DIETETYK
Mgr inż. Sonia Zastawnik

EMG
Lek. Agata Migacz

ENDOKRYNOLOG/ 
DIABETOLOG

Dr n. med. Agnieszka Żak–Gołąb

INTERNISTA
Lek. Aleksandra Oraczewska

KARDIOLOG
Dr n. med. Agnieszka Sikora-Puz
Dr n. med. Katarzyna Bańska-
Kisiel
Dr n. med. Andrzej Kułach
Dr n. med. Michał Majewski

KARDIOCHIRURG
Dr n. med. Tomasz Kargul

NEUROLOG
Dr hab. n. med. Przemysław Puz

OKULISTA
Dr n. med. Anna Orlicka–Mosiej

ORTOPEDA
Lek. Wojciech Gołąb

PSYCHOLOG
Mgr Justyna Jochymek 

PULMONOLOG
Lek. Monika Godulska
Lek. Aleksandra Oraczewska - 
w trakcie specjalizacji

REUMATOLOG
Dr n. med. Elżbieta Semik–
Grabarczyk

UROLOG
Lek. Marek Pogodziński

ALERGOLOG
Lek. Monika Godulska
Lek. Agata Piegza–
Stępniewska

CHIRURG / 
CHIRURG ONKOLOG

Lek. Sebastian Mosiej
Lek. Magdalena Pietrzko

CHIRURG NACZYNIOWY
Lek. Aleksander Czajka

DERMATOLOG
Lek. Beata Gimlewicz–Pięta

DIETETYK
Mgr inż. Sonia Zastawnik

EMG
Lek. Agata Migacz

ENDOKRYNOLOG/ 
DIABETOLOG

Dr n. med. Agnieszka Żak–
Gołąb

KARDIOLOG
Dr n. med. Agnieszka Sikora-Puz
Dr n. med. Katarzyna Bańska-
Kisiel
Dr n. med. Andrzej Kułach
Lek. Michał Majewski

NEUROLOG
Dr hab. n. med. Przemysław 
Puz

OKULISTA

Dr n. med. Anna Orlicka–Mosiej

ORTOPEDA

Lek. Wojciech Gołąb

PSYCHOLOG

Mgr Justyna Jochymek 

REUMATOLOG

Dr n. med. Elżbieta Semik–
Grabarczyk

UROLOG

Lek. Marek Pogodziński

Olkusz, ul. K. K. Wielkiego 14
00 00czynne w godzinach 9 -17

 TSTOMA
GABINETY

OLOGICZNE

www.centerdent.pl

(panoramiczny, punktowy, cefalometryczny,
CBCT szczęki i żuchwy)

     32 643 25 30

CYFROWY RENTGEN
I TOMOGRAF

STOMATOLOGICZNY

- Protetyka (protezy szkieletowe, akronowe,
porcelana na cyrkonie, bonding)
- Stomatologia zachowawcza i endodoncja,
mikroskop
- Stomatologia dziecięca (podtlenek azotu)
- Chirurgia (chirurgiczne usuwanie zębów 
mądrości, podcinanie wędzidełek u dzieci)
- Profilaktyka stomatologiczna.
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SKUP I SPRZEDAŻ 
ZŁOTA 

atrakcyjne ceny, super warunki. 

Tel. 512 777 884 

Tomasz Kiełtyka
Olkusz, Kasztanowa 4,

czynne: pon.-sob. 8.00-20.00

PROMOCJA

SALON OPTYCZNY

Przy zakupie szkieł marki Essilor

na zakup oprawek Ray-Ban
oraz Vogue

-40%

+48 784 820 130 Al. 1000-lecia 20; Olkusz

Gabinet Lekarski - dr n. Witold Serafin
specjalista ortopeda i traumatolog

- leczenie schorzeń i urazów narządu ruchu, poradnia  
  leczenia bólu układu mięśniowo-szkieletowego
- leczenie zachowawcze (blokady, osocze PRP)
- zabiegi operacyjne Szpital Rydygiera w Krakowie
- USG stawów
Olkusz Krakowskie Przedmieście 11/18
przyjmuje poniedziałek, piątek, środa (lub czwartek)
Po wcześniejszej rejestracji  
tel. 32 643 32 12, 606 327 510

KOMPLEKSOWE 
USŁUGI POGRZEBOWE

mgr Zbigniew Kwinta 
Olkusz, ul. Szpitalna 14

% 32 643 06 07, 32 643 48 33, 
502 35 43 32

Wypłacamy zasiłek pogrzebowy 
przed pogrzebem

WŁASNA CHŁODNIA

ZAKŁAD OPTYCZNY
Refundacja NFZ

ul. Bylicy 1 Olkusz
pon. - pt. 9.00 - 16.00

Zakład Optyczny Anna Biały
Tel. 887 246 341

Badanie wzroku wykonane przez optometrystę
100% gwarancji na badanie lub wymiana szkieł

Markowe soczewki progresywne od 230 zł 

To jest wyrób medyczny. Używaj go zgodnie z instrukcją używania lub etykietą.
*szczegóły w salonie

28 lat
doświadczenia

Terapia widzenia*

• Stomatologia zachowawcza
• Endodoncja • Implantologia

• Chirurgia stomatologiczna
• Protetyka • Pracownia RTG

Olkusz, ul. kr.K.Wielkiego 64  tel. 32 643 33 99, 32 754 58 85

Gabinety Stomatologiczne

DENMED
Lek. stom. Wacław Glanc, lek. stom. Mariusz Gizicki,  

lek. dent. Krzysztof Glanc
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BEZPŁATNE BADANIE WZROKU
przy zakupie okularów

Szeroki wybór opraw okularowych
Profesjonalny dobór soczewek  

okularowych
Okulary dziecięce

SALON OPTYCZNY 

OKO W OKO
Olkusz, ul. Nullo 23/3

(naprzeciwko Ekonomika)

tel . 572 651 270

Śledź nas na 
Facebooku!

Nocna i świąteczna
opieka zdrowotna

na terenie powiatu olkuskiego
w Nowym Szpitalu w Olkuszu

| OLKUSZ, ul. 1000-lecia 1,
nowy budynek z bud. administracji,
telefon: 41 240 13 45.
| WOLBROM, ul. Skalska 22 (Miejsko-
Gminne Centrum Medyczne WOL-MED)
telefon: 32 644 10 29, 32 644 12 74.

Świadczona w zakresie POZ od pon. do pt. od 18.00 do 8.00 dnia następnego oraz całodobowo w dni ustawowo wolne od pracy.
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OLKUSZ
A.N.Q.A

Problem porzuconych sa-
mochodów w Olkuszu wraca jak 
bumerang. Choć na łamach Prze-
glądu Olkuskiego wielokrotnie 
już opisywaliśmy przypadki wra-
ków zalegających na osiedlowych 
parkingach i  w pasach drogo-
wych, do redakcji wciąż trafiają 
kolejne sygnały od mieszkańców. 
Najnowszy dotyczy centrum 
miasta i rejonu ulicy Żuradzkiej.

Tym razem otrzymaliśmy ma-
ila od jednego z Czytelników, który 
zwraca uwagę na sytuację trwającą 
– jak sam podkreśla – od ponad 
roku. „Bardzo proszę o  interwen-
cję, od ponad roku chodzę z psem 
na spacery wzdłuż torów kolejo-
wych i  przy bloku na Żuradzkiej 
20 jest parking, ale nie można tam 
bardzo często zaparkować, bo wiele 
miejsc jest cały czas zablokowa-

nych przez porzucone samochody. 
Dzisiaj naliczyłem ich pięć. Te auta 
są bez tablic rejestracyjnych i  wi-
dać, że nikt nimi nie jeździ. Auta 
blokują miejsca parkingowe pew-
nie też mieszkańcom. Zauważyłem, 
że obok jest chyba autokomis gdzie 
stoi kupę samochodów w  niepo-
rządku, psuje obraz miasta, no wy-
gląda to tragicznie i to w Centrum 
Olkusza” – czytamy w wiadomości 
od pana Adama.

Jak widać, problem nie dotyczy 
jedynie estetyki, ale także bardzo 
przyziemnych trudności dnia co-
dziennego, takich jak brak miejsc 
parkingowych dla mieszkańców. 
Podobne sygnały docierały do nas już 
wcześniej, m.in. z Osiedla Pakuska, 
gdzie – jak relacjonował jeden z Czy-
telników – przez wiele miesięcy pod 
blokiem stał zniszczony samochód, 
zajmujący miejsce parkingowe i bu-
dzący niepokój sąsiadów.

Z punktu widzenia mieszkań-
ców sprawa wydaje się oczywista: 
skoro auto nie ma tablic,  stoi 
miesiącami w  jednym miejscu 
i ewidentnie nie jest użytkowane, 
powinno zniknąć z  przestrzeni 
publicznej. W  praktyce jednak 
usunięcie takiego pojazdu wcale 
nie jest proste. Służby miejskie 

od lat podkreślają, że problem jest 
skomplikowany prawnie, a w pol-
skich przepisach wciąż brakuje 
jednoznacznej definicji „wraku”.

Sam fakt, że samochód jest 
brudny, uszkodzony lub długo 
nieużywany, nie zawsze wystarcza 
do jego odholowania. Jeżeli pojazd 
posiada tablice rejestracyjne i waż-

ne ubezpieczenie, formalnie może 
być dopuszczony do ruchu – nawet 
jeśli od miesięcy nie ruszył się 
z miejsca. Zdarzają się też sytuacje, 
gdy właściciel nie korzysta z auta 
z  powodów losowych, takich jak 
długotrwały wyjazd, choroba czy 
trudna sytuacja życiowa.

Straż Miejska i  policja mają 
uprawnienia do interwencji w przy-
padkach, gdy pojazd faktycznie 
zagraża bezpieczeństwu lub jest 
porzucony, jednak każdorazowo 
wymaga to szczegółowego postę-
powania. Ustalenie właściciela by-
wa czasochłonne, zwłaszcza gdy 
samochód wielokrotnie zmieniał 
właściciela, a  formalności nigdy 
nie zostały dopełnione. Mimo tych 
trudności, w ostatnich latach dzięki 
zgłoszeniom mieszkańców udało się 
usunąć z przestrzeni publicznej kilka 
wraków, m.in. z  rejonu ulic Marii 
Konopnickiej, Legionów Polskich czy 
Alei 1000-lecia. W części przypadków 

właściciele zostali także zobowiązani 
do usunięcia pojazdów na własny 
koszt lub ich zezłomowania.

Najtrudniejsza sytuacja doty-
czy jednak samochodów pozosta-
wionych na terenach prywatnych, 
parkingach wspólnot mieszkanio-
wych czy niezagospodarowanych 
działkach. W  takich przypadkach 
inicjatywa leży po stronie właściciela 
gruntu, a możliwości działania służb 
są mocno ograniczone. W  praktyce 
oznacza to, że wraki mogą przez dłu-
gie miesiące „straszyć” mieszkańców 
i psuć wizerunek miasta.

Choć procedury są długotrwałe, 
a  przepisy nie zawsze sprzyjają 
szybkim rozwiązaniom, warto re-
agować. Zgłoszenia mieszkańców 
wciąż pozostają podstawowym 
narzędziem walki z  problemem 
porzuconych samochodów. Straż 
Miejska w Olkuszu przyjmuje je pod 
numerem telefonu (32) 647 89 00.

Wraki w przestrzeni publicznej: temat, 
który wraca jak bumerang

OGŁOSZENIE  BURMISTRZA MIASTA I GMINY OLKUSZ

· w formie pisemnej na adres Urząd Miasta i Gminy w Olkuszu, Rynek 1, 32-300 Olkusz,

Organem właściwym do rozpatrzenia uwag i wniosków jest Burmistrz Miasta i Gminy Olkusz.

Zgodnie z art. 18 ust. 1 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym oraz art. 39 ust. 1 ustawy o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie 
środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko, każdy kto kwes ustalenia przyjęte w projekcie planu miejscowego oraz w prognozie oddziaływania na środowisko może wnieść uwagi. 

zawiadamiam o ponownym wyłożeniu do publicznego wglądu projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Pomorzany
wraz z prognozą oddziaływania na środowisko w dniach od 16 lutego do 16 marca 2026 r. w siedzibie Urzędu Miasta i Gminy w Olkuszu w Wydziale Urbanistyki i Ochrony Zabytków pok.102, Rynek 1,       
32-300 Olkusz, w godzinach pracy Urzędu oraz o publikacji na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Miasta i Gminy w Olkuszu oraz na stronie internetowej pod adresem: www.umig.olkusz.pl, w Systemie 
Informacji Przestrzennej.Dyskusja publiczna nad przyjętymi w projekcie planu miejscowego rozwiązaniami odbędzie się 2 marca 2026 r. o godz. 15.30 w siedzibie Dawnego Starostwa, Rynek 4,                
32-300 Olkusz.

Uwagi do projektu planu oraz wnioski i uwagi do prognozy oddziaływania na środowisko należy składać do Burmistrza Miasta i Gminy Olkusz w nieprzekraczalnym terminie do dnia 31 marca 2026 r.:

· ustnie do protokołu w Wydziale Urbanistyki i Ochrony Zabytków, pok. 102, Urząd Miasta i Gminy w Olkuszu, Rynek 1, 32-300 Olkusz,
Uwaga powinna zawierać imię i nazwisko lub nazwę jednostki organizacyjnej, adres oraz oznaczenia nieruchomości (nr działki, arkusz mapy), której uwaga dotyczy.

OGŁOSZENIE BURMISTRZA MIASTA I GMINY OLKUSZ 

Na podstawie art. 17 pkt 9 i 11 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (tj. Dz.U. 2024 poz. 1130 z późn. zm.), art. 67 ust. 3 pkt 4 ustawy z dnia 7 lipca 2023 r.               
o zmianie ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym oraz niektórych innych ustaw (Dz. U. z 2023 r. poz. 1688), art. 29, art.  39  ust.  1  pkt  2-5, art. 54 ust. 2 i 3 ustawy  z  dnia  3 października  
2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1112 z późn. zm.)     
oraz uchwały nr XLVI/524/2022 Rady Miejskiej w Olkuszu z dnia 14 grudnia 2022 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Pomorzany

o ponownym wyłożeniu do publicznego wglądu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Pomorzany

· za pomocą środków komunikacji elektronicznej na adres:  poczta@umig.olkusz.pl  bez konieczności opatrywania ich kwalifikowanym podpisem elektronicznym, lub za pośrednictwem 
pla ormy usług administracji publicznej ePUAP,

4. Podane dane osobowe będą przetwarzane do momentu zakończenia sprawy, po czym zostaną przekazane zgodnie z polskim prawem archiwalnym, jako dokumenty kategorii „A” (oznaczającej rodzaj dokumen-
tów przechowywany wieczyście) do siedziby archiwum zakładowego, nad którym nadzór sprawuje Archiwum Narodowe.

1. Złożenie wniosku/uwagi stanowić będzie odpowiedź na niniejsze ogłoszenie.

Informuję, że:

8. Podstawę prawną przetwarzania podanych danych stanowi art. 17 pkt 1 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (Dz. U. z 2024 r. poz. 1130 ze zm.) oraz § 11 Rozporzą-
dzenia Ministra Rozwoju i Technologii z dnia 17 grudnia 2021 r. w sprawie wymaganego zakresu projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego (Dz. U. z 2021 r. poz. 2404), tzn. dane osobowe 
będą przetwarzane w ramach sprawowania władzy publicznej powierzonej administratorowi.

3. Składający wniosek/uwagę ma prawo do żądania od administratora dostępu do podanych danych osobowych, ich sprostowania, ograniczenia przetwarzania, a także prawo do przenoszenia danych.

5. Składający wniosek/uwagę ma prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego, którym jest Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych z siedzibą ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa.

10. Dane kontaktowe inspektora ochrony danych osobowych – e-mail: j.cieslik@umig.olkusz.pl.

6. Podanie danych osobowych jest wymogiem ustawowym i ma charakter obowiązkowy.

2. Administratorem podanych we wniosku/uwadze danych osobowych jest Burmistrz Miasta i Gminy Olkusz z siedzibą Rynek 1, 32-300 Olkusz i są one podawane w celu składania wniosków/uwag do przedmioto-
wego miejscowego planu..

9. Składający wniosek/uwagę ma prawo w dowolnym momencie wnieść sprzeciw – z przyczyn związanych ze szczególną sytuacją składającego wniosek/uwagę – wobec przetwarzania podanych danych osobowych.

7. Konsekwencją niepodania danych osobowych jest pozostawienie wniosku/uwagi bez rozpoznania.

Roman Piaśnik

BURMISTRZ
Miasta i Gminy Olkusz

00 00 Bliższe informacje można uzyskać w Wydziale Drogowo-Inwestycyjnym w godzinach   8 -16 (pn.), 
00 00 7 -15 (wt. – pt.) - pok. nr 308 lub pod numerem telefonu 32 626 01 58.  

- działki: nr ew. gr. 78/3 obręb Żurada oraz nr ew. gr. 3657/10 obręb Olkusz w celu umieszczenia       
w nich urządzeń infrastruktury technicznej: przyłącz kanalizacji sanitarnej.

Burmistrz Miasta i Gminy Olkusz informuje, że w budynku Urzędu Miasta i Gminy w Olkuszu na 
tablicy ogłoszeń, obok pok. nr 308 w dniach od 06.02.2026 r. do 26.02.2026 r. wywieszony będzie 
wykaz nieruchomości przeznaczonych do dzierżawy:

INFORMACJA
BURMISTRZ MIASTA I GMINY WOLBROM

działając na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 
roku o gospodarce nieruchomościami (tekst jednolity: Dz. U. z 2024 r., 

poz. 1145 z późn. zm.) informuje, że w Urzędzie Miasta i Gminy Wolbrom przy 
ulicy Krakowskiej 1, został podany do publicznej wiadomości poprzez wywie-
szenie na tablicy ogłoszeń od dnia 04 lutego 2026 roku na okres 21 dni, wykaz 
nieruchomości przeznaczonych do oddania w najem, dzierżawę lub użyczenie.

OGŁOSZENIA PŁATNE


